

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

С 1 апреля открыта подписная кампания на «районку» на второе полугодие 2015 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

- на полугодие – 441 рубль 72 копейки;
- на три месяца – 220 рублей 86 копеек;
- на месяц – 73 рубля 62 копейки.

Пожарам – заслон

Меры безопасности приняты

На территории Тюменской области с 20 апреля текущего года введен особый противопожарный режим. Из сводок новостей мы слышим о трагических пожарах в Хакасии, леса горят на многих территориях страны. Но самое главное – из-за разгула стихии гибнут люди и их годами нажитое имущество.

Жители нашего села стали сознательнее. Они понимают: большей частью от них зависит благополучие, в том числе и в плане пожарной обстановки, – рассказывает Е.Г.Ерофеева, глава администрации Яремского сельского поселения. – Во избежание возгорания, в выходной день старарямовцы дружно вышли на ожиг травы. На работах было за-

действовано порядка полтора десятка единиц техники. Спасибо местным фермерам. Автоцистерну предоставил руководитель СПК «Родник» М.И.Прокопьев, с трактором помог В.Л.Гуртов, руководитель СПК «Луч».

В деревне Воробьево было принято решение не жечь старую траву, а принимать ее. В первую очередь это связано с тем, что здесь много заброшенных участков.

Памятки по противопожарному режиму имеются в каждом доме. Я уверена: общими силами мы обезопасим свои села от возгораний, – сказала в заключение Елена Геннадьевна.

О. РОДИОНОВА.

Отвечать придется по закону

Лесные пожары являются основной причиной повреждения и гибели лесов на значительных площадях, причем около 80 процентов их возникает по вине человека. За нарушение Правил пожарной безопасности в лесах законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Вот что рассказал помощник прокурора Бердюжского района Владимир Иванович Кислов:

Административная ответственность предусмотрена ст. 8.32 КоАП РФ. Нарушение Правил пожарной безопасности различной категории влечет наложение административного штрафа: на граждан в размере до 5000 рублей; на должностных лиц – до 50000 рублей; на юридических лиц – до 1 млн. рублей.

Уголовная ответственность предусмотрена ст. 261 УК РФ. Санкцией указанной статьи в качестве самого строгого наказания предусмотрены штраф в размере до 3 млн. рублей, либо лишение свободы на срок до 10 лет.

Однако, несмотря на произошедшее в последнее время ужесточение ответственности за подобные деяния, острота проблемы не снижается, и у контролирующих органов очень много работы. Сотрудники прокуратуры проверяют готовность

местных властей и руководителей лесхозов к отражению пожаров и привлекают нерадивых должностных лиц к ответственности.

По словам Владимира Ивановича, существует еще одна беда. Это так называемая лесопожарная ложь – укрывательство и (или) существенное занижение должностными лицами размера причиненного пожаром ущерба, а также его локализации и тому подобное.

Следует отметить, – продолжает В.И.Кислов, – что за искажение или сокрытие данных о лесном пожаре будут отвечать прямые виновники нарушения, а это лесники, летчики-наблюдатели – то есть те, кто изначально определяет и передает информацию о пожаре и ставит под этим свою подпись. Начальника, как инициатора, которому выгодно утаить факт пожара или записать его реальную площадь, даже не пожурыт.

Стоит обратить внимание на статью 237 УК РФ, которая напрямую связана с сокрытием данных о лесных пожарах, создающих опасность для жизни или здоровья людей. Санкция указанной статьи предусматривает штраф в размере до 500000 рублей, либо лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

О. ЯКОВЛЕВА.

Православие

Подарки

от Владыки

Тихона

Третью неделю по Пасхе (с 26 апреля по 2 мая) – Мирноносицу, как ее называли наши предки, – открывает День жен-мироносиц. В минувшее воскресенье



Бердюжский приход посетил епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

Во дворе храма владыка приветствовали прихожане, жители Бердюжья. Воспитанники Воскресной школы встретили его караваем и цветами.

В храме Рождества Пресвятой Богородицы владыка Тихон совершил Божественную литургию в сослужении с настоятелем храма иереем Антонием (Антоенко). По окончании службы владыка подарил Евангелие храму и вручил брошюры воспитанникам Воскресной школы. После Богослужения состоялся Крестный ход по улицам райцентра. Встреча с архиепископом Тихоном про-

Жизнь района

должилась в районном Доме культуры. На праздничном концерте владыка вручил Архирейские грамоты прихожанкам храма, которые много лет здесь трудятся. Также он поздравил с Пасхой и наступающим Днем Победы присутствующ-

проводит различные конкурсы для школьников. Особое внимание уделяется



конкурсам на краеведческую тему.

Участниками очередного областного краеведческого конкурса «Сквозь годы и века» стали более 50 учащихся

сы 4-10 классов из 35 образовательных учреждений девяти районов Тюменской области.

Среди них были члены краеведческого кружка Бердюжской средней школы №1 у памяти «старого голоса». Руководит кружком заведующий школьным музеем Галина Александровна Дюкова.

Ребята выступили успешно и оказались в числе победителей. В награду они получили дипломы I степени и настольные игры «Любимый город сквозь годы и века».

На снимке: (слева направо) С. Веселина, В. Иванова, П. Кутырева, И. Грачева, П. Анещенко – ученицы 7 «а» класса, – победительницы конкурса.

Информация
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ.

Умники и умницы

Краеведы

вернулись

с победой

Общественная организация Тюменской области «Объединение детских и пионерских организаций «Ребятчя республика» ежегодно



Фото Галины ДЮКОВОЙ.

АПК: пути развития

Оградить стадо от лейкоза

Н.Н.ВЛАСОВА, главный зоотехник колхоза имени Калинина, – Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».

– У животноводов подошел к концу ответственный период – зимовка скота. Надежда Николаевна, как проходила она нынче на колхозных фермах?

– В обычном режиме. Больших сбоев в работе не было. С кормами, как, впрочем, и в прошлые годы, проблем не возникло. Отел на Босоноговской ферме идет практически каждый месяц, на Кутыревской отел основного поголовья коров пришелся на февраль-март.

– Почему сроки отела на фермах разнятся?

– На Босоноговской ферме уже давно налажено искусственное осеменение. Работает не первый год опытный техник-осеменатор Г.Балукова. В Кутыреве долгое время осеменатора не было, но сейчас там второй год трудится Елена Куликова. Девушка старательная, желанная работать у нас есть. Думаю, и на этой ферме с ис-

кусственным осеменением дело наладится.

– В настоящее время на контроле в департаменте АПК Тюменской области стоит вопрос по оздоровлению поголовья крупного рогатого скота от лейкоза. В районе реализуется план мероприятий по предупреждению этого заболевания. Надежда Николаевна, какая работа проводится в вашем хозяйстве?

– План профилактических мероприятий у нас разработан совместно со специалистами районной станции по борьбе с болезнями животных. Согласно этого плана мы и работаем. В ноябре прошлого года взяли кровь у молодняка КРС на Босоноговской ферме. В результате выявилось несколько голов вирусносителей лейкоза. Мы их сразу отделили и отвезли в Кутырevo. Там поставили отдельной группой. В марте вновь взяли анализ

крови у молодняка, выявилось опять несколько вирусносителей, но уже меньше, чем при предыдущем обследовании. Следующий забор крови планируем проводить в июне. Дойное поголовье в настоящий момент обследуется.

– Что предпринимается для оздоровления животных?

– Во-первых, у нас уже не первый год проводится биркование всего поголовья КРС, ветеринарно-профилактические и лечебные процедуры проводятся одноразовыми иглами и шприцами, используются вакуумные пробирки. Новорожденным телятам после пяти дней начинаем выпаивать заменитель цельного молока. Как я уже отметила, животных, больных лейкозом, у нас на обеих фермах не выявлено, есть только вирусносители. Их мы сразу же с

Босоноговской фермы перевозим в Кутырevo. С выходом на выпаса планируем их содержать отдельно от здоровых животных, скорее всего они будут находиться в базе. Кормов для них у нас хватает.

– А как у вас с воспроизводством дойного стада?

– Нетелей, которых закупает, сразу же ставим на карантин. А своих, которых планируем перевести в дойное стадо, стараемся осеменить до начала летне-пастбищного периода. Вообще, проблема борьбы и профилактики лейкоза крупного рогатого скота в последние годы вышла на первый план. Согласно ветеринарно-санитарным требованиям установлены определенные ограничения по употреблению молока и мяса от больных животных. На сегодняшний день животноводческая отрасль и так не приносит большой прибыли. А если еще и лейкоз получат распространение... Поэтому наша задача – добиться, чтобы в хозяйстве не было больных животных.



До 9 мая остаются считанные дни. Все ближе юбилей Великой Победы. А в редакцию приходят, звонят, пишут люди – наши земляки, чьи отцы, деды, родные не вернулись с полей сражений. И каждому очень важно, чтобы ныне живущие знали о тех, безвременно ушедших, об их негромком, незримом, не отмеченном наградами общем подвиге. Чтобы помнили...



Чтобы помнили...

мич Баянов без вести пропал где-то на Ленинградском фронте.

Дочка Лина, записанная в загсе Валентиной, родилась, когда молодого отца дома не было: вначале – армия, потом – финская война... Был

циальный извещенье – пропал без вести в 1942 году.

Клавдия Кузьмовна пережила мужа на 65 лет. Умирая, шептала детям: «Отец вернется – скажите, что я его все ждала...».

Валентина Макаровна историю своей семьи сложила в стихотворные строки.

«Памяти моего отца Баянова Макара Кузьмича, памяти моей матери Баяновой Клавдии Кузьмовны.

Отец мой был природный пахарь И им остался, если б не война. Но он ушел на фронт и не вернулся,

В опасности была наша страна.

Защитил он Ленинград, Охранял «дорогу жизни».

Свою жизнь не уберег – Отдал ее за честь

Отчизны.

А было ему двадцать шесть,

И таким молодым он навеки остался,

От рук супостатов погиб,

Макар механизатором – профессия на селе в те годы и редкая и важная, – поэтому, когда началась Великая Отечественная, взяли его на фронт не сразу, а только в августе 41-го года. Сразу попал на Ленинградский фронт. Вначале приходили письма, потом они стали все реже, в 42-м их не стало. Но только в 1947 году семья фронтовика получила офи-

Власть-население: лицом к лицу

Жизнь на месте не стоит

В марте-апреле во всех сельских поселениях района состоялись сходы граждан. 16 апреля в Дом культуры села Окунево на встрече с главой района Н.В.Теньковским и специалистами районной администрации, руководителями организаций и учреждений района прибыли жители всех населенных пунктов, входящих в состав Окуневского сельского поселения. Участники схода обсуждали итоги года ушедшего и перспективы текущего.

Перед началом собрания Н.В.Теньковский вручил юбилейные медали в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участникам трудового фронта Николаю Фомичу Каргаполову, Зое Никифоровне Корушиной, Михаилу Герасимовичу Чаюку. Двадцать пять юбилейных наград были вручены ветеранам на дому.

На 1 января 2015 года в поселении зарегистрировано 1156 человек. Насчитывается 455 дворов, в 387 из них содержат личное подсобное хозяйство. Большая часть трудоспособного населения трудится в сельском хозяйстве и бюджетной сфере.

Многие проблемы территории нашли решение в 2014 году. Некоторые из них решаются и сегодня. О проведенной работе рассказал глава Окуневской сельской администрации С.А.Курков. Жители нашего поселения, – сказал Сергей Александрович, – волнуют проблемы чистой воды, хороших дорог, жилья, развития ЛПХ. Для решения этих вопросов в прошлом году были проведены следующие работы. В

2014 году асфальтирована дорога по улице Советской. Пробурено и произведена оценка запаса воды еще пяти скважин к пяти уже имею-

мают призовые места в районных соревнованиях.

В целом прошлый год для Окуневской территории был насыщенным и плодотворным. Но и сегодня жителей волнует еще масса вопросов, связанных с развитием ЛПХ, дорожным строительством, качеством воды.

Часто на сходах жители спрашивают: когда будет сделана та или иная дорога, улица, когда произведут ремонт того или иного участка автодороги.

Проходит экспертизу проект по очистке озера Окунево, планируются установка павильона по очистке воды. На этот год запланировано провести диспетчеризацию газовых котельных, а также оснащение всех водозаборов высокочастотными установками подачи воды. В Карьково такая установка уже действует.

Действительно, для благополучия жителей Окуневского сельского поселения много сделано немало, и многие проблемы еще решаются силами районной и сельской администрации. Необходимо очистить придомовые территории от сухой травы и мусора. При этом сжигать мусор и сухую траву недопустимо! У каждого хозяина в усадьбе должны быть в наличии емкость с водой и противопожарный инвентарь (ведра, лопата).

Жители поселения активно участвуют в спортивных мероприятиях и часто зани-



мают призовые места в районных соревнованиях.

В следующем году отремонтируем улицу Коммунарства. Ныне изыщем средства, чтобы зашеңенить в Окунево один из переулков. Давайте вместе решим, где необходимо произвести ремонт. Мы хотим посоветоваться с вами и по поводу места для строительства павильона по очистке воды. Подумайте, как для вас удобнее. Свои предложения направляйте в сельскую администрацию, – сказал глава района Н.В.Теньковский.

Вопросов у участников схода было довольно много,

Но на милость врага не сдался. Если б ветер фашизма не веял,

И не было бы той войны, Отец мой нахал бы да сеял На счастье детям,

на благо страны, Если б не было войны! Мать моя была крестьянка, Всю жизнь в деревне прожила,

Дрова рубила, траву косила, Коров доила и нам, детям довоенным,

Отцом и матерью была. В этом юбилейном 2015 году моим родителям исполнилось бы по сто лет. Светлая им память!

Старшая дочь Лина. Ушли из жизни супруги Баяновы, но осталось раскидистое семейное древо, основателями которого они стали: дети, внуки, правнуки, теперь уже и праправнуки Баяновых живут на этой земле, которую когда-то ценной жизни своей защитил их прапрадед.

Е. АКСЕНОВА. На снимках: Макар Кузьмич и Клавдия Кузьмовна Баяновы.

Фото из семейного архива.

и практически на все полученные ответы. В целом трехчасовая встреча жителей Окуневского сельского поселения и представителей администрации района прошла на позитивной ноте.

«Жизнь не стоит на месте. Наше село развивается, растет. С каждым годом все больше жителей украшают свои усадьбы, из подручных материалов творят настоящие сказочные экспозиции, сажают много цветов, кустарников, – поделилась со мной труженица тыла Зоя Никифоровна Корушина.

«Нам есть чем гордиться, – уверена Лидия Семеновна Матвеева. – Природа, традиции, люди – главное богатство. В селе есть школа, детский сад, ФАП, Дом культуры, библиотека, литературный музей, спортивные сек-



ции. Главное – и нам, жителям, нужно не сидеть сложа руки, а работать, творить, создавать».

«В Окунево живут неравнодушные, инициативные люди. Потому и разговор наш получился обстоятельным, продуктивным. Мы обсудили существующие проблемы и обязательно найдем пути их решения. Все вопросы будут изучены и все возможное для их решения сделано, – подвел итоги встречи Н.В.Теньковский.

Юлия МИХАЙЛОВА. На снимках: Зоя Никифорова Корушина с сыном Владимиром Анатольевичем; участники схода.

Фото автора.

Личное подворье

Тяжел труд, да сладок мед

Доказанный научный факт – натуральные продукты продлевают молодость, укрепляют здоровье, повышают жизненный тонус.

Бердюжанка Любовь Ивановна Кадоло выглядит намного моложе своих пятидесяти девяти лет. А секрет хорошего внешнего вида и всегда прекрасного настроения – питание продуктами с личного подворья.

«В семнадцать лет вышла замуж. Как раньше было принято: молодым на бракосочетание дарили домашнюю живность. Вот и свекровь посчитала, что лучшим свадебным подарком для нас будет корова, – рассказывает Любовь Ивановна. – Жили мы в то время в Ишимском районе. Потом обзавелись поросятами, купили кур, уток. Когда сыну исполнилось семь лет, решили переехать в Бердюжье. Нашим домом стало общежитие.

Дальше держать хозяйство было невозможно, поэтому супругам Кадоло пришлось от него отказаться. Переехав впоследствии в благоустроенную квартиру, молодые купили три свиньи и поселили их в старом сарае.

«Не привыкли мы жить без домашних животных. Конечно, можно было купить те же молоко и мясо в магазине, но продукты со своего подворья ничем не заменишь, – продолжает хозяйка двора. – А вот когда купили место под строительство дома, то в первую очередь поставили стайки. Сейчас развели большое хозяйство, и это не предел. Думаем об увеличении».

Оптимистическому настрою Любови Ивановны можно позавидовать, ведь на ее плечах уход за свиньями (а их шестнадцать!), коровой, быком с нетелью и тремя телятами. К сорока курам Любовь Ивановна планирует прибавить почти столько же, два инкубатора уже установлено.

«Мы и о бройлерах не забываем. Скоро и гусят с утками купим. Рядом с домом ручей – птице благодать, – рассуждает Л.И.Кадоло.

Вы спросите: почему я сказала, что только на пле-

чах Любови Ивановны такое большое хозяйство? Да потому, что хозяйин двора, Григорий Николаевич, занят разведением пчел. Вот и сегодня я не застала пчеловода дома, он уже вплотную готовится к медоносному сезону.

«У нас тридцать пчелосемей, за ними особый уход нужен. Ведь мед – наше любимое семейное лакомство. В прошлом году накачали его немного, это было связано с сырой и ветреной по-



годой. Пчелы очень прихотливы. Надеемся на отличную погоду в этом году, – продолжает Любовь Ивановна.

Может быть, и не развели бы столь большое подворье супруги Кадоло, не будь поддержки любимых детей. Зять Владимир – главный помощник тещи. Да и дочери после рабочего дня тоже спешат в родительский дом. Здесь работы хватает всем.

«Сейчас готовимся с дочками к весенним работам на огороде. Посадили больше душистой корневой помидоров. Вы не удивляйтесь, все плоды пойдут впрок. На зиму заготавливаем томатный сок. К весне ни одной банки его уже не останется, – продолжает Л.И.Кадоло.

Хорошо все-таки собраться всем вместе за семейным столом за чашкой чая с ароматным медком. Супруги Кадоло трудолюбивы, ведь не зря они выбрали символом своей семьи пчелу.

«И вы угощайтесь за здоровьем нашим медом, – приглашает меня к столу гостеприимная хозяйка...»

Ольга РОДИОНОВА. На снимке: Л.И.Кадоло.

Фото автора.

Земля – наш общий дом

У рыбаков начинаются каникулы

Ежегодно с приходом весны на водоемах Тюменской области объявляется запрет на вылов рыбы. Подобные ограничения вводятся в связи с нерестом некоторых видов водных биоресурсов. Рассказывает об этом старший инспектор отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области Нежнебского территориального управления П.Ю.Гуляев:

«Запретные сроки добычи водных ресурсов, – сказал Павел Юрьевич, – устанавливаются на всех водных объектах. Запрещается рыбалка с применением плавучих средств, а также сетей, бредней, фтилей: от распыления льда до 20 мая – во всех реках с их притоками и пойменными системами; с 15 мая по 15 июня – во всех озерах. Нарушители Правил рыболовства будут привлекаться к административной ответственности. Граждане должны понимать важность нерестового периода и ответственно относиться к соблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством.

Еще один момент отметил П.Ю.Гуляев: в соответствии с Водным кодексом РФ, в границах водоохранных зон запрещается движение и стоянка транспорта, за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах или в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие. Нарушителей также ждет административное наказание в виде солидного штрафа.

О. ЯКОВЛЕВА.

ПРОГРАММЫ Т В

Творчество наших читателей

ПОМНИШЬ, МАМА... Вышла замуж, у меня
Помнишь, мама: две дочки,
я – первоклассница, Приезжаем часто к тебе.
Ты ведешь меня, С нетерпением
за руку взяв, нас ждешь ты,
Говоришь мне: И мы очень любим тебя!
«Смотри, проказница», А потом работаем в школе
Очень ласково, тепло обняв. Вместе, мамочка, мы с тобой.
Второй, третий класс Дальше – пенсия, болезни,
меня учишь, хвори...
Дальше – другие учителя, И нет тебя,
Нравоучениями человек мой родной...
не мучаешь, Жизнь стремительна,
Я учебой не огорчаю тебя. безвозвратна,
Десять лет пролетели Мы теряем близких людей.
быстро. И мне каждое мгновение
Я – студентка ИГПИ, дорого,
Стала, как ты, учителем, Когда я была с мамой моей.
Претворив в жизнь **Г. ИШПОЛИТОВА,**
мечты твои. с. Уктуз.

Объявления • Реклама

В связи с празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне управлением социальной защиты населения Бердюжского района 12 мая 2015 года **ПРОВОДИТСЯ КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ПРИЕМ по правовым вопросам ветеранов - участников Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним.**
Прием ведут: О.В.Фадеева, начальник управления (тел. 2-23-48), Е.А.Плясунова, главный специалист управления (тел. 2-25-35), по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 5.

Каждый вторник и пятницу в течение мая месяца на площади будут продаваться саженцы плодово-ягодных культур, розы, лилии, лук-севок и чеснок (г. Омск, Калачинский питомник им. Лисовенко).

Пластиковые окна «NOVOTEX».
Срок изготовления – 3 дня. Качество гарантируем. При заказе более 5-и конструкций - установка бесплатно. Тел.: 8-922-481-72-72.

7 мая с 9.00 ч. в Бердюжской больнице **БУДУТ РАБОТАТЬ ОПТОМЕТРИСТ и консультант по ОРТОПЕДИИ.** В продаже имеются очки (готовые, на заказ, солнцезащитные), трости, фиксаторы, пояса, орт. стельки и т. д. Тел.: 8-904-461-32-45.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ
Доктор Варламов
Проблемы: алкоголь, табак.
г.Ишим ул.Республики 97
9, 23, 30 мая в 14.00
Тел. 8-922-671-72-87
www.vani-amn.ru

КУПЛЮ лом черных и цветных металлов. Завес на электронных весах, расчет на месте. **Свыше 100 кг – вывоз бесплатно.** Пункт приема: ул. Южная, 3. Т.: 8-919-937-52-53.

7 мая с 9.00 до 18.00 ч. в РДК **СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ И ОДЕЖДЫ для всей семьи (г. Курган).**

СРОЧНО СНИМУ дом или 2-, 3-ком. кв. Оплату, чистоту гарантирую. Тел.: 8-908-868-52-88.

Поздравляю!
Поздравляем с юбилеем **Тамару Анаольевну МОРОЗОВУ!** С днем рождения поздравляем И от всей души желаем: Быть счастливой много лет, Чтобы в жизни амulet От ненаstий сохрaнял И, конечно, вдохновлял! **Таштановы, Гринины.**
Поздравляю с днем рождения **Юрия Ивановича ШИВАНОВА!** Всегда иди по жизни твердо, смело, Будь впереди, мечтай, твори и чувствуй. Победы и успех – мужское дело! Мужчиной быть – особое искусство! **Мама.**

Компания «НОВЫЙ ДОМ»
Предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Крепкие заборы из профнастила. **Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит.** Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОО «Август» /1этаж/. Телефон 8 (345-51) 7-04-74.

5 мая с 9 утра у башни **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ ПЛОДОВО-ЯГОДНЫХ КУЛЬТУР И ДЕКОРАТИВНЫХ РАСТЕНИЙ.** Ремонтантные сорта малины, земляники, колонновидные яблони (г. Курган).

8 мая на рынке с. Бердюжья у башни **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА цыплят бройлеров, курочек, петушков, утят, гусят.** (ИП Швед).

ПРОДАМ кормосмесь в гранулах. Тел.: 8-982-972-57-77.

Пиломатериал с доставкой. 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

ПРОДАЮТ
новый дом. Возможен обмен на квартиру с доплатой. Т.: 8-982-902-39-97.
благ. дом, 52 кв. м, по ул. Энергетиков, земля 13 соток (в собственности), баня, хоз. постройки. Т.: 8-929-264-89-21.
благ. квартиру в новом доме, по ул. Молодежной, 29,7 кв. м, 3 этаж, лоджия (застек.). Тел.: 8-909-185-09-24.
дача. Т.: 8-902-623-90-47.
а/м «ДЭУ-Матиз», 2008 г. в. Т.: 8-950-875-85-97.
а/м: ГАЗ-3307 (самосвал), 1993 г. в.; «Иж-Ода» (фургон), 2004 г. в. Т.: 8-904-875-35-97.
прицеп (ГКБ-8350, зерновой) от «КамАЗа». Т.: 8-922-484-56-91.
овец с ягнтатами, петухов красивых. Т.: 8-908-867-78-36.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ СЭНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ 2500x1250x175 мм для недорогого и быстровозводимого строительства (домов, пристроев, бань, гаражей и т.д.). Высокая степень теплоизоляции, стойкость к возгоранию, малый вес панелей, соответствие экологическим санитарным нормам, не требуют дополнительной отделки. Цены доступные. Замер, доставка - бесплатно. Тел.: 8-982-938-22-04, 8-919-951-67-20.

УСТАНОВКА спутниковых антенн: «Триколор», «НТВ+», «Телекарта», «ОТАУ ТВ». Тел.: 8-922-004-19-63.
БУРЕНИЕ скважин на воду. Т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

ЕМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Тел.: 8-982-918-39-26.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ПОД ЗАКАЗ: кухни, шкафы-купе и т. д. **Качественно и доступно!** Замер, доставка - бесплатно. **Столярные изделия: двери, лестницы и так далее.** Т.: 8-919-951-67-20, 8-982-938-22-04.

Строительная бригада ПРЕДЛАГАЕТ: пристрой, бани, кровли крыш, фасад, сайдинг, сварочные работы. Тел.: 8-902-815-19-26.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН КУРГАНАКВАСТРОЙ www.burenie45.ru Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р. Т.: 8-909-149-47-96, 8 (3522) 55-03-61.

УТЕПЛЯЕМ дома *эковатой.* Т.: 8-904-463-52-78, 8-919-958-67-36.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Боцин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2275. Заказ 36. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 29.04.2015 г. в 11-00, факт. - 29.04.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.04.2015 г.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.